

---

## **Окончено расследование причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**

В ходе предварительного следствия установлено, что 2 февраля 2008 года около 2 часов ночи гражданин С. пришел в квартиру одного из домов г. Благовещенска к своим знакомым В. и Х. Проявляя симпатию к Х., С. обнял ее за плечи и поцеловал, что вызвало гнев В. Последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, взял со стола кухонный нож, подошел к сидящему на диване С. и нанес ему удар ножом в бедро, причинив потерпевшему, согласно заключению эксперта, колото-резанное ранение левого бедра с повреждением кожи, клетчатки, мышц бедра с неполным пересечением левой бедренной артерии, которое осложнилось острой кровопотерей, что явилось непосредственной причиной смерти. В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

За совершенное деяние В. грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 15 лет.

*13 марта 2008*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682859>